

## چین

### سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

### شکست مانو پلوس مقابل اردن

## ناگام در دفاع

## بازنده در نتیجه

### ماجراجویی آقای ستاره در فوتبال

## کریستیانو به دنبال

## خرید منچستریونایتد

### کاروان پرسپولیس با اتوبوس به تهران برگشت

## تمام مسابقات

## فوتبال ایران لغو شد

سازمان لیگ: منتظر برنامه جدید باشید

---

تمام حجت بختیاری زاده با بازیکنان استقلال

## صدرنشینی امروز

## پایان کار نیست

حمایت باشگاه از بازیکنان خارجی

---

با ارسال نامه رسمی به AFC

## تراکتور خواستار تعویق

## بازی با الاهلی امارات

پرواز تبریزی‌ها به دبی لغو شد

---

آیا طلسم آرسنال برای روزنیور شکسته می‌شود؟

## دربی لندن

## در سایه بیم و امید

آرسنال: قلعه‌ای که دوباره نفوذناپذیر شد

---

یک برنبر برای سه ایرانی در روز اول مسابقات

## کشتی فرنگی آلبانی

## حسرت طلا

عبدی به چرخه رسید؛ گرابی در لیست انتظار

# تاپای جان

# برای ایران



### حمایت جامعه ورزشی از نیروهای مسلح

### دوربرابر تقارن به خاک کشور

## سوزه

### کاروان پرسپولیس با اتوبوس به تهران برگشت

کاروان تیم فوتبال پرسپولیس که روز گذشته با پرواز چارتر برای برگزاری دیدار مقابل ذوب‌آهن راهی اصفهان شده بود پس از لغو مسابقات لیگ برتر فوتبال ایران به تهران بازگشت. قرار بود سرخپوشان دبیروز در چهارچوب رقابت‌های لیگ برتر برابر ذوب‌آهن به میدان بروند اما با تصمیم مسئولان فوتبال کشور مبنی بر توقف مسابقات این دیدار نیز برگزار نشد. پس از اعلام رسمی لغو بازی‌ها و با انجام هماهنگی‌های لازم میان مسئولان باشگاه پرسپولیس شرایط بازگشت تیم فراهم شد و اعضای کاروان این تیم به‌صورت زمینی و با اتوبوس راهی تهران شدند. این تصمیم در پی اتفاقات اخیر کشور و محدودیت‌های ایجاد شده در برنامه پروازها اتخاذ شد. مسئولان باشگاه پرسپولیس اعلام کرده‌اند درباره نحوه ادامه تمرینات و برنامه آماده‌سازی تیم در روزهای آینده تصمیم‌گیری خواهد شد. انتظار می‌رود پس از مشخص شدن وضعیت مسابقات لیگ برتر برنامه جدید تمرینی به بازیکنان و کادرفنی اطلاع‌رسانی شود.

### روز دوم هفته بیست و چهارم لیگ آزادگان

## آزمون سخت مدعیان

با توجه به نتایج دو روز گذشته تیم‌های بالا و پایین جدول، حالا اهمیت سه بازی باقی‌مانده از هفته بیست و چهارم لیگ آزادگان هم دوچندان شده است. تیم مدعی مس شهرربابک که از نتیجه بازی صنعت نفت آبادان با آریوسلامشهر خبر دارد، همه توان و انرژی‌اش را برای پیروزی مقابل همنام کرمانی‌اش به کار می‌گیرد. قاسم شهباز، سرمربی مس شهرربابک، برای ماندن در کورس قهرمانی و صعود به لیگ برتر باید تمام بازی‌هایش را به چشم یک فینال ببیند. اما سایپا که هفته گذشته در خانه نساجی شکست سنگینی را متحمل شده هم چاره‌ای جز پیروزی مقابل تیم انتهای جدولی مس سونگون ندارد. برای نازنجی پوشان، بازی امروز یکی از سخت‌ترین بازی‌های فصل است؛ چرا که حریف برای فرار از قعر جدول و بقا در لیگ، به حداقل امتیاز راضی است. نساجی نیز بارضا عنایتی برای حفظ صدرنشینی، بازی سختی را در خانه بعثت کرمانشاه دارد. مهدی کبانی که بعد از جدایی میلاد میداودی هدایت تیم بعثت را برعهده گرفته، انگیزه‌های بسیاری برای اثبات شایستگی‌هایش در اولین حضور روی نیمکت سرمربیگری دارد.

### جدول لیگ برتر

رتبه	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	گل -	تفاضل امتیاز
۱	استقلال	۲۲	۱۱	۸	۳	۲۹-۱۶	۱۳-۴۱
۲	تراکتور	۲۲	۱۰	۹	۳	۳۰-۱۲	۱۸-۳۹
۳	سپاهان	۲۲	۱۱	۶	۵	۲۴-۱۳	۱۱-۳۹
۴	گل گهر	۲۳	۱۰	۶	۷	۲۴-۲۴	۰-۳۶
۵	چادرملو	۲۲	۹	۸	۵	۱۹-۲۷	۵-۳۵
۶	پرسپولیس	۲۲	۷	۸	۷	۱۹-۲۳	۴-۳۴
۷	فولاد	۲۲	۷	۱۰	۵	۱۶-۲۱	۵-۳۱
۸	فجر سپاسی	۲۳	۸	۶	۹	۲۵-۲۷	-۲-۳۰
۹	خیبر	۲۳	۷	۸	۸	۲۴-۲۴	-۲-۲۹
۱۰	ملوان	۲۲	۷	۸	۷	۲۱-۲۱	-۸-۲۹
۱۱	استقلال خوزستان	۲۲	۷	۷	۹	۱۶-۲۳	-۸-۲۵
۱۲	پیکان	۲۳	۵	۹	۹	۲۱-۱۵	-۶-۲۴
۱۳	شمس آذر	۲۳	۳	۱۳	۷	۱۵-۱۹	-۴-۲۲
۱۴	آلومینیوم	۲۲	۵	۷	۱۰	۲۱-۱۴	-۷-۲۲
۱۵	ذوب آهن	۲۱	۳	۱۰	۸	۱۹-۱۴	-۷-۱۹
۱۶	مس رفسنجان	۲۲	۶	۱۳	۳	۱۳-۱۹	-۱۶-۱۵

از دست دادن ۱۹ امتیاز از موقعیت برنده است. جلسی اگر می‌توانست برتری‌های خود را حفظ کند، اکنون به جای رتبه پنجم، سایه به سایه آرسنال در صدر بود. معضل بزرگ دیگر، بی‌انضباطی است؛ دریافت ۶ کارت قرمز در این فصل، نشان‌دهنده خامی تیمی است که به جای تمرکز بر فوتبال، با اخراج‌های بی‌مورد (مانند ولسی فوفانا در بازی مقابل برنلی) پیروزی را با تساوی یا شکست عوض می‌کند.

### غایبان و مهره‌های کلیدی

خبر خوب برای آرسنالی‌ها آمادگی بوکایو ساکا است که با وجود مصدومیت جزئی در بازی قبل، به این دیدار می‌رسد. با این حال، بن وایت و میکل مرینو همچنان غایب هستند.

### روزنیور: جلسی باید جایگاهش را تثبیت کند

لیام روزنیور، سرمربی جلسی، در آستانه دیدار حساس برابر آرسنال از آمادگی تیمش و هدف بزرگ بازگرداندن آبی‌های لندن به سطح اول فوتبال اروپا سخن گفت. او در نشست خبری پیش از این امیایه در توک حمله یا حتی تغییرپست به هافبک میانی، گزینه دیگر، بازگشت مقطعی به سیستم سه مهاجم است. با این حال، به نظر می‌رسد آربلوا به ترکیب فعلی خود اطمینان دارد و بعید است تنها به خاطر بازگشت رودریگو ساختار تیم را تغییر دهد. بنابراین، ستاره برزیلی برای بازپس‌گیری جایگاهش، بیش از همیشه نیازمند درخشش در تمرینات و استفاده حداکثری از فرصت‌های محدود خواهد بود.

است و برای ادامه موفقیت‌ها باید با همان انگیزه و تلاش بازی‌های آینده را دنبال کنیم.» سرمربی استقلال در ادامه با اشاره به اهمیت تقابل تیمی افزود: «از بازیکنان خواسته‌ام چه در تمرینات و چه در مسابقات نظم و انضباط را به‌طور کامل رعایت کنند. موفقیت یک تیم تنها به مسائل فنی مربوط نمی‌شود و رفتار حرفه‌ای نقش مهمی در ادامه روند خوب تیم دارد.» بختیاری‌زاده تأکید کرد، استقلال برای حفظ صدر جدول نیازمند تمرکز کامل و تلاش مستمر همه اعضای تیم است.

### دربی لندن در سایه بیم و امید

### آیا طلسم آرسنال برای روزنیور شکسته می‌شود؟

ورزشگاه امارات را به یک دژ مستحکم تبدیل کرده‌اند. چهار پیروزی پیاپی خانگی و سه کلین‌شیت متوالی، نشان از نظم دفاعی و قدرت تهاجمی تیمی صدرنشین مقتدر لیگ برتر، در حالی پذیرای جلسی است که شاگردان میکل آرتا پس از درهم کوبیدن ۱-۴ تانتهاجم در دربی شمال لندن، با روحیه‌ای مضاعف به میدان نبرد در دیگر دربی لندن می‌آیند. در سمت مقابل، جلسی لیام روزنیور اگرچه هنوز در لیگ شکست نخورده، اما زیر فشار انتقادات بابت از دست دادن امتیازات حساس در لحظات پایانی قرار دارد.

### آرسنال: قلعه‌ای که دوباره نفوذناپذیر شد

توچی‌ها پس از لغزش مقابل منچستریونایتد در ژانویه، دوباره

### معمای بازگشت رودریگو در سیستم جدید رئال

رودریگو تعریف نشده است. آمار نیز نشان می‌دهد او در دوره مربیگری آربلوا کمتر در دسترس بازگشت بیش از آنکه ساده باشد، با یک پرسش تاکتیکی بزرگ همراه شده است. ستاره برزیلی پس از پشت سر گذاشتن دوران مصدومیت، چند روزی است به‌طور عادی تمرین می‌کند و از هفته آینده در دسترس آربلوا خواهد بود، اما جایگاه سنتی او در ترکیب دیگر وجود خارجی ندارد. از زمان مصدومیت رودریگو در ششم فوریه، سرمربی رئال سیستم تیم را تغییر داده و عملاً پست وینگر راست را حذف کرده است. تیم حالا با چهار هافبک شامل صوامنی، کاموینگا، والورده و گولربازی می‌کند و خط حمله به دو مهاجم کاهش یافته؛ وینیسوس در سمت چپ و امبایه در مرکز. در این ساختار جدید، فضای تخصصی برای

او گفت: «صدرنشینی اتفاق خوبی برای استقلال است، اما هنوز مسیر طولانی در پیش داریم و تیم‌های مدعی همچنان ما را تهدید می‌کنند. اگر تصور کنیم کار تمام شده دچار مشکل خواهیم شد. بازیکنان باید بدانند حفظ جایگاه از رسیدن به آن سخت‌تر

### حمایت جامعه ورزش از نیروهای مسلح

## تا پای جان برای ایران

وزارت ورزش و جوانان، کمیته ملی المپیک و همچنین فدراسیون‌های ورزشی با ارسال پیام‌های جداگانه‌ای حملات اخیر رژیم صهیونیستی با مشارکت آمریکا به نقاط مختلف تهران را محکوم کردند. در متن پیام وزارت ورزش و جوانان آمده است: «بار دیگر خوی جنگ طلبانه رژیم صهیونیستی و آمریکا جنگ ناجوانمردانه‌ای را به کشور تحمیل کرد و در شرایطی که ایران هیچ‌گاه شروع کننده هیچ جنگ و درگیری نبوده، بار دیگر این تجاوز آشکار صورت گرفت. آنچه مسلم است، وقایع جنگ ۱۲ روزه ایران که با محوریت اسرائیل و حمایت استکبار جهانی به سرکردگی آمریکای جنایتکار به ایران عزیز صورت گرفت، با پایداری مردم منجر به شکست آنها شد و قطعاً باز هم ملت سرافراز پای وطن می‌ماند.» همچنین در بخش انتهایی این پیام که با پیام فدراسیون‌های ورزشی مشترک است، آمده است: «جامعه ورزش و جوانان این حملات ناجوانمردانه که همچون گذشته در جریان مذاکرات صورت گرفت را محکوم کرده و بر حمایت از نیروهای مسلح برای دفاع از کیان و حریم مملکت تا پیروزی نهایی نظام مقدس جمهوری اسلامی بر جبهه ظلم و کفر تأکید داریم.»

## تمام مسابقات فوتبال ایران لغو شد

در پی شرایط اخیر کشور و تصمیم مسئولان ورزشی تمامی مسابقات فوتبال باشگاهی ایران در رده‌های مختلف تا اطلاع ثانوی تعطیل اعلام شد. براساس اطلاعیه سازمان لیگ رقابت‌های لیگ برتر لیگ دسته اول لیگ دسته دوم لیگ دسته سوم و لیگ دسته چهارم به همراه مسابقات رده‌های سنی پایه فعلاً برگزار نخواهد شد و زمان آغاز دوباره مسابقات پس از بررسی شرایط اعلام می‌شود. قرار بود امروز دو دیدار از هفته جاری لیگ برتر فوتبال ایران برگزار شود که این مسابقات نیز لغو شد. تیم پرسپولیس برنامه داشت در ورزشگاه فولادشهر اصفهان به مصاف ذوب‌آهن برود و دیدار تیم‌های مس رفسنجان و آلومینیوم اراک نیز در تقویم مسابقات امروز قرار داشت، اما با تصمیم جدید سازمان لیگ این دو بازی برگزار نشد. مسئولان فوتبال کشور اعلام کرده‌اند، حفظ امنیت بازیکنان کادرفنی داروان و تماشاگران در اولویت قرار دارد و به همین دلیل ادامه رقابت‌ها متوقف شده است. باشگاه‌ها نیز منتظر اعلام برنامه جدید مسابقات هستند تا پس از عادی شدن شرایط رقابت‌های فوتبال دوباره از سر گرفته شود و زمان دقیق بازی‌های عقب‌افتاده مشخص شود.

## حمایت استقلال از بازیکنان خارجی

در پی شرایط به‌وجود آمده در کشور مسئولان باشگاه استقلال برای ایجاد آرامش بیشتر میان بازیکنان خارجی این تیم اقدام حمایتی ویژه‌ای انجام دادند. در این اقدام عوامل باشگاه با بازیکنان خارجی استقلال تماس گرفتند و وضعیت آنها را پیگیری کردند. در این تماس‌ها به نگرانی‌ها مانند رستم آشورمانوف و یاسر آسانی اعلام شد در صورتی که در محل سکونت خود احساس نگرانی یا ناامنی دارند می‌توانند با هماهنگی باشگاه وسایل شخصی خود را جمع‌آوری کرده و به یکی از هتل‌های شمال یا غرب تهران منتقل شوند تا در فضای آرام‌تر مستقر شوند. این اقدام باشگاه استقلال با هدف کاهش نگرانی بازیکنان خارجی و فراهم کردن شرایط روحی مناسب برای آنها انجام شده است. مسئولان باشگاه تلاش کرده‌اند در شرایط فعلی بازیکنان خود را تنها نگذارند و با پیگیری مستمر وضعیت آنان حس اطمینان و حمایت بیشتری ایجاد کنند. این تماس‌ها نشان‌دهنده اوج مسئولیت‌پذیری مدیران استقلال در قبال اعضای تیم است.

کسب: ایران ورزشی - رضا معطران



● **صاحب امتیاز:** خیرگزاری جمهوری اسلامی  
● **مجری:** مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران  
● **رئیس هیات مدیره:** صادق حسین جابری انصاری  
● **مدیرعامل و مدیر مسئول:** علی متقیان  
● **سرمدبیر ارشد مؤسسه:** هادی خسرو شاهین  
● **سرمدبیر ایران ورزشی:** علی جوادی  
● **تلفن:** ۰۲۱۳۸۵۵۴۱۱۳۱۳ - **نمابر:** ۰۲۱۳۸۷۷۳۳۳۳  
● **چاپ:** چاپخانه مؤسسه جام جم  
● **سازمان آگهی‌ها:** ۰۲۱۳۸۵۵۱۳۵۰۰ - ۰۲۱۳۸۷۷۴۸۸۰۰  
● **امور مشترکین:** ۰۲۱۳۸۵۲۱۹۵۴ - ۰۲۱۳۸۵۲۱۹۵۴  
● **نشانی:** تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۵۸  
● **مندوق پستی:** ۰۳۳۸۸ - ۱۵۸۷۵

# ایران ورزش

## فوتبال اروپا

## شوکت تودور از وضعیت بدنی تانتهام

ایگور تودور، سرمربی جدید تانتهام، تنها دو هفته پس از آغاز کارش با واقعیتی تلخ روبه‌رو شده است. او که به سبک تهاجمی و پرس شدید شهرت دارد، اعلام کرد اجرای برنامه‌هایش به دلیل وضعیت فاجعه‌بار آمادگی جسمانی بازیکنان امکان‌پذیر نیست. تودور معتقد است، تیمش توان دویدن پایاپای با حریفان را ندارد و «موتور» بازیکنان از کار افتاده است.

او با تأکید بر اینکه پرس بالا نیازمند بدنی آماده است، تمرینات سخت و بدون توپ را با حضور مربی بدنساز جدیدش آغاز کرده؛ اقدامی که باعث غافلگیری ستاره‌های تیم شده است. ارزیابی تودور مشابه هشداری پیشین مربیانی چون پستنگو است که معتقد بودند این اسکواد برای حضور در چهار جبهه ساخته نشده است. او حالا در میانه بحران مصدومیت‌های و شاگردانش خواسته به جای «گریه کردن»، مسئولیت‌پذیر باشند و از این فرصت برای رشد سریع استفاده کنند.

## کریستیانو به دنبال خرید منچستر یونایتد

کریستیانو رونالدو، اسطوره پرتغالی، گام‌های اول خود را برای ورود به دنیای مالکان باشگاه‌های فوتبال برداشته است. او اخیراً ۲۵ درصد از سهام باشگاه آمریکا اسپانیا را از طریق شرکت «CR7 اسپورتنس» خریداری کرد، اما گزارش‌ها حاکی از آن است که این تنها شروع یک پروژه عظیم است. فابریزیو رومانو تأیید کرده که رونالدو به دنبال سرمایه‌گذاری در باشگاه‌های کلندپرواز است.

در این میان، روزنامه مارکا فاش کرد هدف نهایی کریس، مالکیت یا مشارکت در مدیریت منچستریونایتد است. با توجه به ناراضی‌های هواداران از خانواده گلیرز و تغییرات ساختاری اخیر، بازگشت رونالدو در نقش یک مالک می‌تواند انقلابی در برند جهانی شیاطین سرخ ایجاد کند. به نظر می‌رسد برنده پنج توپ طلا، که اولین فوتبالیست میلیاردر تاریخ محسوب می‌شود، با برنامه‌ریزی دقیق برای دوران پس از بازنشستگی، قصد دارد امپراتوری خود را از زمین مسابقه به صندلی‌های مدیریتی اولدترافورد منتقل کند.

## انتقاد تند ستاره سابق ناپولی از کونته

آلساندرو رنیکا، مدافع اسطوره ناپولی، در اظهارنظری جنجالی، اکتونویو کونته را عامل اصلی بحران مصدومیت‌های پارتوپی دانست. رنیکا معتقد است اگرچه کونته یک نابغه تاکتیکی است، اما روش‌های بدنسازی او قدیمی و منسوخ شده است. او به مصدومیت‌های بی‌پایی مهره‌های کلیدی نظیر امیررحمانی و دی‌بروینه اشاره کرد و مدعی شد این حجم از آسیب‌دیدگی اتفاقی نیست.

رنیکا با استناد به صحبت‌های دی‌بروینه که گفته بود در ناپولی بیش از ۱۰ سال حضورش در سیتی دویده است، گفت: «تمرینات سنگین بدنی بدون توپ، غلظت بازیکنان امروزی را فرسوده می‌کند.»

او با ابراز تأسف از حذف ناپولی در مرحله گروهی لیگ قهرمانان، تأکید کرد که لجajحت کونته در به‌روز نکردن متدهای آماده‌سازی، به قیمت از دست رفتن سلامت بازیکنان و نتایج تیم تمام می‌شود. از نظر او، رحمانی که به‌عصری غیرقابل جایگزین تبدیل شده، قربانی اصلی این تمرینات طاقت‌فرساست.

## یادداشت

### پگاه‌نوری

سرمربی ملوان بندر انزلی

## با حفظ امید، اما نیازمند برنامه‌ریزی

تیم ملی فوتبال زنان ایران در شرایطی راهی مسابقات شده است که مانند سال‌های گذشته با کمبود اردوهای تدارکاتی و بازی‌های دوستانه مواجه بوده؛ مسأله‌ای که بارها درباره آن صحبت شده اما همچنان به‌عنوان یکی از چالش‌های اصلی فوتبال زنان باقی مانده است. واقعیت این است که حضور در تورنمنت‌های مهم آسیایی بدون پشتوانه آماده‌سازی کافی، کار را دشوار می‌کند. با این حال امید می‌رود بازیکنان با تمام توان و انگیزه در میدان حاضر شوند و بهترین نتایج ممکن را به دست آورند. بی‌تردید هر تیمی برای موفقیت در رقابت‌های بزرگ نیازمند بازی‌های تدارکاتی منظم است. مسابقات دوستانه تنها برای محک زدن نفرات جدید نیست، بلکه فرصتی برای افزایش هماهنگی تیمی، اجرای برنامه‌های تاکتیکی و بی‌الاحسن آمادگی ذهنی بازیکنان در شرایط پر فشار محسوب می‌شود. وقتی تعداد این بازی‌ها محدود باشد، طبیعی است که تیم در شروع مسابقات رسمی با چالش بیشتری روبه‌رو شود. فوتبال زنان ایران برای پیشرفت، نیازمند افزایش دیدارهای بین‌المللی است تا بازیکنان از نظر فنی و ذهنی در سطح بالاتری قرار گیرند و با تجربه‌های بیشتر وارد میدان شوند. در عین حال، باید به توانایی‌های کادر فنی ایمان داشت. مرضیه جعفری نشان داده مربی توانمندی است و می‌تواند تیم را به سمت موفقیت هدایت کند. نگاه فنی او، شناخت از ظرفیت‌های فوتبال زنان و تلاش برای ایجاد انسجام در ترکیب تیم ملی فوتبال زنان ایران، نکات مثبتی است که می‌تواند در این رقابت‌ها به کمک تیم بیاید. با وجود این، حتی توانمندترین مربیان نیز برای اجرای کامل برنامه‌های خود به زمان، اردوهای بیشتر و بازی‌های تدارکاتی نیاز دارند.

## یک برنز برای سه ایرانی در روز اول مسابقات کشتی فرنگی آلبانی

# در حسرت طلا

## دایره طلایی

### محسن وظیفه

خیرنگار

مسابقات کشتی فرنگی دومین تورنمنت بزرگ تاریخ اتحادیه جهانی از روز جمعه به میزبانی تیرانا در آلبانی آغاز شد که در پایان یک مدال برنز نصیب ایران شد. این در حالی بود که تیم حسن زنگکر در روز اول سه نماننده داشت اما هیچ‌کدام نتوانستند به فینال برسند.

در پایان رقابت‌های روز اول تورنمنت زنگینک کشتی فرنگی در آلبانی، امیر عبدی در وزن ۷۷ کیلوگرم به مدال برنز رسید اما علیرضا عبدولی در ۷۷ کیلوگرم و جمال اسماعیلی در وزن ۸۷ کیلوگرم از رسیدن به مدال بازماندند. نکته مهم در این مسابقات شکست کشتی‌گیران ایران مقابل روس‌ها بود. در این سه وزن هر سه کشتی‌گیر ایران مقابل روس‌ها شکست خوردند که در نوع خود بسیار جالب‌توجه بود.

امیر عبدی با مدالی که در وزن ۷۷ کیلوگرم به دست آورد مجدداً وارد چرخه انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی شد و حالا شرایط رقابت در این مسابقات را دارد. عبدی در این رقابت‌ها نسبتاً قرعه سختی هم داشت اما با این حال

## یک اتفاق مؤثر برای ورزش ایران

# پاکدل صاحب کرسی آسیایی شد

## توپ و تور

علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون هندبال ایران، به‌عنوان نماینده کنفدراسیون هندبال آسیا AHF در مسابقات قهرمانی باشگاه‌های آسیا (انتخابی باشگاه‌های جهان ۲۰۲۶) برگزیده شد. علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون هندبال، با حکم فدراسیون هندبال آسیا (AHF) به‌عنوان نماینده رسمی کنفدراسیون در بیست‌وهشتمین دوره مسابقات قهرمانی باشگاه‌های مردان آسیا منصوب شد تا نظارت بر برگزاری این رویداد مهم را برعهده بگیرد. بیست و هشتمین دوره مسابقات قهرمانی هندبال باشگاه‌های آسیا از ۱۶ تا ۲۶ آوریل ۲۰۲۶ (۱۷ تا ۲۷ فروردین ۱۴۰۵) به میزبانی کشور کویت برگزار خواهد شد و تیم قهرمان این دوره جوایز حضور در رقابت‌های باشگاه‌های جهان را کسب می‌کند.

## آشنایی با اولین رقیب ایران

# کره جنوبی با رویای قهرمانی به جام ملت‌ها می‌آید

## فوتبال بانوان

تیم ملی فوتبال زنان ایران در حالی خود را برای حضور در جام ملت‌های آسیا زنان آماده می‌کند که در اولین گام باید به مصاف یکی از قدرتمندترین تیم‌های قاره برود؛ تیم ملی فوتبال زنان کره جنوبی، تیمی که در سال‌های اخیر با برنامه‌ریزی منسجم و سرمایه‌گذاری هدفمند جایگاه خود را در سطح اول فوتبال زنان آسیا تثبیت کرده است. تقابل با چنین رقیبی در همان بازی ابتدایی آزمون جدی برای تیم ملی فوتبال زنان ایران خواهد بود؛ آزمونی که می‌تواند تا حد زیادی مسیر و توانمندی این تیم برای صعود از مرحله گروهی را روشن کند. کره جنوبی در یک دهه گذشته روندی صعودی را تجربه کرده است. حضور مستمر در مراحل پایانی جام ملت‌های آسیا و تجربه بازی در جام جهانی زنان، این تیم را به مجموعه‌ای پخته، با انضباط و کم‌اشتباه تبدیل کرده است. کراهی‌ها در دوره قبلی جام ملت‌ها تا دیدار نهایی پیش رفتند و تنها در فینال مغلوب تیم ملی فوتبال زنان چین شدند؛ عملکردی که نشان داد آنها دیگر صرفاً یک تیم مدعی روی کاغذ نیستند، بلکه از ظرفیتی واقعی برای رسیدن به قهرمانی برخوردارند.

## تراکتور خطاب به AFC: بازی با الاهلی امارات را لغو کنید

در پی اتفاقات صبح امروز و تشدید تنش‌ها پس از حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی به ایران سفر هوایی تیم فوتبال تراکتور برای دیدار مقابل شباب‌الاهلی امارات لغو شد. این مسابقه قرار بود روز سه‌شنبه هفته جاری در ورزشگاه آلف مکتوم شهر دبی برگزار شود، اما با توقف پروازهای خارجی امکان اعزام کاروان تراکتور

فراهم نشد. مسئولان باشگاه تراکتور اعلام کرده‌اند در حال مکاتبه رسمی با کنفدراسیون فوتبال آسیا هستند تا با توجه به شرایط به‌وجود آمده زمان برگزاری مسابقه تغییر کند.

گفته می‌شود برخی بازیکنان خارجی تیم نیز به‌دلیل شرایط فعلی ایران کشور را ترک کرده‌اند و وضعیت حضور آنها در ادامه رقابت‌ها مشخص



## مسابقات

### کشتی فرنگی

### دومین

### تورنمنت

### دارای رنکینگ

### اتحادیه

### جهانی از

### روز جمعه به

### میزبانی تیرانا

### در آلبانی

### آغاز شد که

### در پایان یک

### مدال برنز

### نصیب ایران

### شد

مدال برنز در تورنمنت در آلبانی مجوز حضور در مرحله نهایی را کسب کرد. امیر عبدی و علیرضا عبدولی دو نماینده ایران در وزن ۷۷ کیلوگرم بودند. این مسابقات به نوعی رقابت انتخابی میان این دو کشتی‌گیر محسوب می‌شد که در نهایت عبدی با کسب مدال برنز، عملکرد بهتری از خود نشان داد و

نهایت علی اسکو با کسب مدال طلا، مجوز حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا در قرقیزستان را به دست آورد. در صورتی

که امیر عبدی در رقابت‌های رنکینگ آلبانی صاحب مدال می‌شد، مجوز حضور در مرحله نهایی چرخه انتخابی تیم ملی را کسب می‌کرد که با توجه به مدال برنز، این سهمیه را به دست آورد. پیش از این نیز سه کشتی‌گیر به رقابت‌های رنکینگ اول که به میزبانی کرواسی برگزار شد، اعزام شدند و در نهایت علی اسکو با کسب مدال طلا، مجوز حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا در قرقیزستان را به دست آورد. در صورتی

## شکست شاگردان مانو لویولوس مقابل اردن

# ناکام در دفاع، بازنده در نتیجه



## زیر سبد

### تیم ملی بسکتبال ایران در اولین رقابتش

از پنجره دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ برابر اردن به نتیجه دلخواه نرسید و با نتیجه ۶۰بر۷۳ شکست خورد.

در این مسابقه، هریس ستاره بی‌چون و عطف میدان بود. او با کسب ۲۹ امتیاز، چهار پرتاب سه‌امتیازی و ثبت آمار کامل ۹ از ۹ از خط پرتاب آزاد، خط دفاع ایران را تحت فشار گذاشت و اردن را به یک پیروزی مهم رساند.

دانک نمایشی هریس روی متین آقاجانیور در کوارتر نخست، به نقطه قهرمانی آسیا که چندی پیش به اردن تون داشت انجام داد اما نتوانست از چنگ دفاع سرسخت اردنی‌ها رها شود. اگرچه ایران با دفاع فشرده و تحمیل توپ‌های از دست رفته تلاش کرد به جریان مسابقه برگردد، اما ضعف در گل کردن شوت‌های باز اجازه نداد نتیجه تغییر کند. در حالی که بازی

## جاده‌ای پر از امید و البته نگرانی

با نزدیک شدن به رقابت‌های نفسگیر جام ملت‌های آسیا، نگاه‌ها به سمت نقاط حساس زمین، به خصوص پست وینگر، معطوف شده است. این پست که نقشی کلیدی در خلق موقعیت و شکستن دفاع حریف ایفا می‌کند، امسال با چالش‌هایی جدی روبه‌رو است؛ اصلی‌ترین آن، مصدومیت نگین زندی، ستاره ارزشمند تیم ملی که غیبتش در میانه میدان، نگرانی‌هایی را برای کادر فنی و هواداران به همراه داشته است. در چنین شرایطی، یافتن جایگزینانی شایسته و آماده، اولویت اصلی خواهد بود.

درخشش‌های اخیر محدثه زلفی در ترکیب تیم ایستا، نویدبخش روزهای خوبی برای خط حمله تیم ملی است. او با ارائه نمایشی بی‌نظیر در طول این فصل، خود را به‌عنوان یکی از مستعدترین و تأثیرگذارترین بازیکنان لیگ برتر مطرح کرده است. سرعت، تکنیک فردی بالا و شم گلزنی، از جمله ویژگی‌های بارز زلفی است که او را به یکی از گزینه‌های ایده‌آل برای پرکردن جای خالی نگین زندی تبدیل می‌کند. زلفی نه تنها می‌تواند در پست تخصصی خود یعنی وینگر، موفق ظاهر شود، بلکه با توجه به توانایی‌های تاکتیکی‌اش، قابلیت بازی در سیستم‌های مختلف را نیز داراست.

یکی از جنبه‌های قابل توجه توانایی‌های زلفی، انعطاف‌پذیری او در سیستم‌های دفاعی است. تیم ملی که ممکن است در برخی مسابقات نیاز به رویکردی تدافعی‌تر داشته باشد، می‌تواند روی

نیست. کنفدراسیون فوتبال آسیا هنوز واکنش رسمی درباره زمان جدید این دیدار اعلام نکرده و تصمیم نهایی پس از بررسی شرایط پرواز و امنیتی اتخاذ خواهد شد. باید دید در روزهای آینده چه تصمیمی درباره سرزوشن این مسابقه حساس گرفته می‌شود و برنامه جدید بازی چه زمانی اعلام خواهد شد.

که اسکو در رقابت‌های قهرمانی آسیا نیز صاحب مدال شود، باید شاهد یک انتخابی جذاب میان عبدی و اسکو برای تعیین ملی‌پوش نهایی این وزن باشیم. البته محمدرضا گرابی نیز همچنان شانس حضور در مرحله نهایی چرخه رقابت‌های رنکینگ اول که به میزبانی کرواسی برگزار شد، اعزام شدند و در نهایت علی اسکو با کسب مدال طلا، مجوز حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا در قرقیزستان را به دست آورد. در صورتی



اما از دست رفتن موقعیت‌های مناسب در حمله، مانع جبران اختلاف شد. این باخت، نخستین شکست ایران در مسیر انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷ بود و در عین حال، دومین پیروزی بی‌پایی اردن مقابل ایران از زمان جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۲ به‌شمار می‌رود. حالا با این پیروزی، اردن جایگاه خود را در صدر جدول گروه C حفظ کرد و بیش از پیش به قطعی کردن صعود به دور دوم انتخابی آسیایی نزدیک شد.

